

Bulgarian Damascena Rose Hyaluron Lotion ローズヒアルロン酸 ローション



高濃度ダマスクローズ花水100%使用

豊潤で濃厚なバラ花水100%の香りをお楽しみ下さい。

ローズオットーの香りは産地(ブルガリアダマスク)・収穫時期の違いによりローズの香りに違いがございます。 バラ本来の香りの濃厚さは産地・収穫時期の違いによりローズオットーの最上質で上品な香りです。ローズ オットーはブルガリア→フランス(品質の管理)→化粧品原料会社のもと最上質のローズを香りにばらつきが なく品質安定した最高品質ローズオットーを水蒸気蒸留法で抽出した純粋・濃厚な最高品質ローズウォータ ー100%をベースに作られています。年齢・加齢によるトラブル・ストレスの多い方におすすめの香りです。 女性が大好きな香りで第1位の上品なローズの香りです。

ヒアルロン酸とは?

ヒアルロン酸は、さまざまな環境のなかでも保水力を維持できる天然保水原料です。水 1g の 6000 倍の保水力があると言われております水溶性天然保湿成分の化粧品原料です。水 1g の 6000 倍の保水力ができるヒアルロン酸原液は化粧品原料になります。年齢・加齢によるトラブルの方におすすめの化粧品原料です。

フルボ酸とは?

自然界にしか存在しない酵素・基礎代謝活性化を促し、クラスター分子作用が小さく経皮吸収性に優れ深浸透作用・殺菌作用・防腐作用もあり、アミノ酸、ビタミン、ミネラル、酵素等成長ホルモン、分解還元作用、抗酸化作用等優れた機能を秘めた天然素材原料です。

く使用方法>

手作り化粧品として使用される場合、水溶性のものに適量添加してお使い下さい。

化粧品原料規格の為、化粧品登録と違い化粧品よりも最低防腐剤配合ですが、「そのまま手にとってお使い下さい」と使用方法の肌表記をしますと身体に直接使う表現になり、薬事法違反になりますので控えさせていただきます。

NET: 130ml 価格: ¥6,000(税込¥6,300)

成分:ダマスクローズ花水・BG・トレモイストTP・フルボ酸エキス・フェノキシエタノール(キャリーオーバー)

注意:使用中・使用後、異常がある場合はご使用をお控えください。

薔薇の香りが濃厚な為、強く感じる場合は精製水等で希釈して1週間以内にお使い下さい。

品質はお使いになった方の結果がすべてになります。

化粧品原料の為、法律・法規上お肌・身体の表記・表示は法律・法規違反になりますので控えさせていただきます。効果・効能はネット等でお調べくださいませ。

保 存:最低防腐剤の為、直射日光を避け常温で3ヶ月~6ヶ月冷蔵庫(10°C)以下で1年以内を目安にお早 めにお使い下さい。

社会情勢により、価格が変動する場合がございます。

ご不明点・お問い合わせ等ございましたらご遠慮なくご連絡ください。

製造販売元:日本美容薬草 愛知県安城市横山町毛賀知 42-1 お問い合わせ 090-8157-0684 Mail:qqda5km@wh.commufa.jp